

Здравствуй Новый год!

Ученик 3 Б класс  
Николаенко Сергей

# Новый год в Китае.



- В Китае принято встречать Новый год красивыми и яркими фейерверками



# Почему именно красный?

- Ответ на этот вопрос следует искать в легенде о происхождении праздника. Она гласит, что в стародавние времена на земле проживало чудище по имени Ниан (по-китайски это слово означает «год»), которое перед началом нового года (естественно, по китайскому календарю) совершало набеги на Поднебесную и охотилось на людей. И что бы защититься от этого чудища, китайцы одеваются в красное.



# Новый год в Японии

В Японии принято на Новый год ходить в храм в традиционной одежде - женщины одевают кимоно, а мужчины также хакама и хаори. В Токио наиболее популярны храмы Мэйдзи Дзингу, Золотой дворец и Сэнсодзи.



Японцы устанавливают в доме "кадомацу"-украшение из сосны, срезанного бамбука, соломы и дерева сливы или персика. Ставится по обе стороны от входа в дом снаружи или прямо напротив входа в дом внутри. Согласно поверью, должна привлекать в дом удачу и деньги. В этой композиции каждый элемент имеет свой смысл: сосна символизирует долгую жизнь, бамбук - силу и стойкость, а ветки персика или сливы - надежду и постоянство.



Перед Новым Годом считается совершенно обязательным проведение генеральной уборки. Причем, везде, где только можно: дома, в офисе, во дворе. Отдать по возможности все долги и разобраться со всеми делами. Чтобы Новый Год был по-настоящему новым. Уборка окружающего пространства в Японии считается необходимым условием для просветления головы. И новогодний бог тоже может обидеться, если к его приходу дом окажется недостаточно хорошо подготовленным.



Примерно за пару дней до конца года начинается приготовление основного новогоднего угощения - осечи-риори. Несколько отдельно приготовленных блюд красиво укладываются в лакированную трехуровневую коробку дзубако.



# Новый год в Австралии!

**Новый год в Австралии проходит как в Старом Свете, в одежде Австралийского Деда мороза обязательно присутствуют белая борода и красная шапочка с помпончиком на конце. В новогодний вечер принято большими компаниями посещать различные публичные места под открытым небом, где происходит салют.**



**Новый год празднуется по всей Австралии с большим энтузиазмом и весельем. Согласно грегорианскому календарю, Австралия празднует начало нового года первого января. Заканчиваются празднования Нового года шестого января.**



Новый год это общественный праздник и многие любят проводить его в компании с друзьями или в кругу семьи. Поскольку в Австралии в это время довольно тепло, то торжества обычно проходят на воздухе: пикники, сёрфинг, водные виды спорта - все это традиционные новогодние развлечения. На время Нового года эта страна становится центром туризма - ежегодно здесь празднуют около трехсот тысяч туристов из разных стран. И одной из причин преодолеть не близкое расстояние являются австралийские фрейерверки.





*С Новым годом Всех!*